
全国専門学校情報教育協会 調査委員会 

【非常勤講師の採用・管理に関する調査】 【回答期限：平成 17年 3月 17日】 
 
貴校名              部署・役職           お名前           
 
ご連絡先   （     ）      メールアドレス                    
 
■貴校おける非常勤講師の採用と管理についてお尋ねします。 
 
① 貴校の授業において非常勤講師が授業をご担当されている割合はどの位ですか。 
・10％未満    ・20％以下    ・30％以下 
・40％以下    ・50％以下    ・50％以上 

 
② 非常勤講師の年齢構成比率 
・20歳代（  ％） ・30歳代（  ％） ・40歳代（  ％） 
・50歳代（  ％） ・60歳代以上（  ％） 

 
③ 非常勤講師における貴校卒業生の占有率をご記入ください。 
（    ％） 

 
④ 非常勤講師を採用する際に、契約書を取り交わしていますか。 
・はい    ・いいえ 

 
※④で「はい」とお答えいただいた場合に⑤の問いにお答えください。 
⑤ 契約書の契約期間はどの位ですか？ 
・1年以上  ・1年  ・半年  ・3ヶ月  ・それ以下  ・特に定めていない。 

 
⑥ 非常勤講師への学生指導や学内取決め事項に関する研修会などを開催していますか。 
・採用時に開催  ・定期的に開催  ・不定期に開催  ・いいえ 

 
⑦ 非常勤講師の評価を実施していますか。 
・はい    ・いいえ 

 
※⑦で「はい」とお答えいただいた場合に以下の問いにお答えください。 
⑧ 該当の評価項目に○印をお付けください。 

・在籍率 ・出席率 ・学生アンケート ・勤怠 ・カリキュラム開発 ・就職活動支援 
・それ以外（                                ） 

 
⑨ 上記内容での研修会を全国専門学校情報教育協会主催で開催した場合には、参加を検討しますか？ 

・検討する。   ・検討しない。 
 

 
 
 
ご協力ありがとうございました。 
全国専門学校情報教育協会事務局宛に FAXもしくはメールにてご返送ください。 
返送先 FAX：０３－５３３２－５０８３   メールアドレス：information@invite.gr.jp 

本調査に関するお問い合わせ先：０３－５３３２－５０８１ 


